11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.07.2009 10:32:00

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 14.07.2009 13:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/178162/answer/178163




B CIIepMOrpaMMe: CHH2KEHa IIOABHU2KHOCTE CIIEPMATO30MO0B U MMEETCA arTII0THHAIHA. CnenyeT
HNCKITIOYUTb UMMYHHOE 6ecrm0111/1e (mapo BeImoNIHUTLE MAR-TecT u OImpeneiuTb YPOBEHD
AHTHUCII€PMAJIbHBIX QHTUTET).



